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KAMALA D. HARRIG
Attorney General o FCahfmma
JosE R. GUERRERO

‘State Bar No. 97275

Supervising Deputy Attorney General |
CATHERINE E, SANTILLAN

Senior Legal Analyst

455 Golden Gate Avenue, Suite 11000
San Francisco, CA 94102-7004
Telephone: (415) 703-5579
Facsimile; (415) 703-5480

Attameys for Complainant

BEFORE THE
RESPIRATORY CARE BOARD
DEPARTMENT OF CONSUMER AFFAIRS
STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the: Interim Suspension Order | Case No. 1H 2012 493

Apainst;

' . ‘ ‘STIPULATION TO AN ORDER
PATTI VAREE EURTON OF SUSPENSION; .
7625 N. First Street, Apt 176 " | ORDER .

Fresno, CA 93720

Respiratory Care Practitioner I icense Nn
5741 ‘

~ Respondent. |

Petitioner Staphalﬁe Nunez, Executive Officer of the Respiratqry Care Board of California,
by and through her: ai:wrneys,‘ Edmund G. Brown Jr., Attomcy General of the State of California,
by' Supervising Deputy Attorney General Jose R. Guerrero and Senior i.egal Analyst Catherine
Santillan, hereby petitions ﬂlﬂ Office of the Administrative Hearings for an interim order
suspending Raépi: a'tory'Ca:re'PractitiDner Lic;anse,_ No. 5741 issued to PATTI VAREE BURTON -
and by this Petition alleges as follows: |

- 1. Atall times herein, Respondént Paiti Varee Burton (Respondent) has held Respiratory
Care Practitioner ‘_icense No. 5741 which was issuéd on June 28, 1985. The Respiratory Care
Practitioner License was in full force and effect at all times relevant to the charges brought in

Interim Suspensicn Order No. 1H 2012 493 and will expire on July 31, 2014, unless renewed.
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2,  Businesy and Professions code section 494 provides, in pertinent part, that:
administrative law judge may issue an interim ovder suspending a license

“(a) A board or an administrative law judge sitting alone, as provided in
subdivision (b), may upon petition issue an interim order suspending any
licentiate or ir1posing license restrictions, including, but not limited ‘
to, mandatory biological fluid testing, supervision, or remedial training. The
petition shall include affidavits that demonstrate, to the satisfaction of the
board, both of the following: P

(1) The licemiate hag engaged in acts or omissions constituting a violation
of this code o has been convicted of a crime substantially related to the licensed activity. -

. (2) Permitting the licentiate to continue to angaga in the licensed activity, or
permitting the: licentiate to continue in the licensed activity without restrictions,
would endanger the public healih, safety or welfare.”

3. Section 3;1 01 of the Business and meeiv.sions Code provide for the existence of the
Board. |

4,  Respordent was employed as a resptratory care practitioner at Community Medmal
Centcrs (CMC) in ‘#resno, California. The Board is currently investigating allegations that on
Ju.ng 18, 2012, Respondent was under the influence of alcohol in the qukplace, and tested
positive for alcohol. Respondent desires to cooperp.té with the Board’s investigation, and has
agreed that it 18 in the best mterest of all parties if s;hﬁ stipulates to a suspension order at this time.

5 Rcspondcn‘t is aware of her right Lmdef Business and Professions code section 494
subdivision (c) to a noticed hearing on any Pautmn for hltenm Order of Suspension, as well as
all other rights accarded her under Busmcss and meessmns code section 4 94, subdivision (d),
which include, at o mmimum, the following nghts:.

(1) To be represented by counsel. '

(2)' To havs a record made of the procaedﬁgs, copies of which shall be available to the
licentiate upon payment of costs computed in ancérdanc}a with the pmvisiéns for transcript costs
for judicial rcvlew contained in Section 11523 of thﬂ Government Code.

(3) To present afﬁdawts and other documsntary evidence,

4 To present oral argument, '
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" Rospandent PATTI VAREE BURTON boreby knowingly, inteTligently, frecly, and

| voluutmly wmvw each and every one ufthe rights se; forth andfor refmmwd above, and mhm

of responding to 8 Peut&mfm]nterim Suspension Or-fer agrees to & volntary suspension of her -
mpimtar}' care practitionsr (RCP) license no, 5741 mnedlatdy |

T Rsspt mdent herehy stipulates that her lmalse is auspmdéd pmﬂmg the rmlunun of
the nhargeaagnmthw In so stipnlating, Respondencacknowledges that her RCP Ticensa No.
5741 shatl be susmndad 1mtil the effective date ufan.. decigion by the Office ofAdmmls!rmva
Hearings, ful]omng the filing of an-accusation, Respondent acknowledges that she is waiving the
15 day period inwhich Compleiant is required. to B an atcusation pursuant to code sec 494(D).
Respondent acknowledges 1hat she qhall'belpmhibitn-l from practicing as a respirstory care - :
prgsﬁﬁmn*iﬁthn:s_tatc o-fCaiiﬂ:uﬂa,pﬂmdingjilc ismnoéuf&ﬁnal.l)écision and Order by the . ‘
Respirdtory Care Bogrd in fho instant matier. - | : |

8.  Respondent sgrees that-fecsimile copies of this “Stipnlation to mm Ordex of ‘7
E{nspmsinn” including any and all facsimile signatvres appearing thexeon, may be vsed in liew of |
original docmnmi:s mnd signatures, and fu:thcr that Hesimile copies and signatures shall havethe |

1 same force and ¢ffect as originals, -

DATED: L’QEZ." ey 3. a2 ;/:g // ,

- PATTI VARER BURTON
Respondenxt

Dated: , 2012 '

ated GMMI@% !  XAMALAD, HARRIS °
Attomey General of Cﬁhforma
—OSER. GUERRERO

ﬁxpcmsmg Deprty Attorney Gmml

Gttt

Zemior Legal Anzlyst .
itorneys for Petilfioner .
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Pursuant to-tt e foregoing Stipulation, and good cause appearing, it is hereby ordered that
Respiratory Care Practitioner License No. 5741 igsued to PATTI VAREE BURTON is
immediately SUSP ANDED, | o

This Order st all be served by regular mail upon Respondent at her address of record with
the Board, '

IT IS SO O} D this | ayof [Jovobew " .

IS SO ONDERED this _ 24:Y dayor (Jebol 2012

DGE

SF2012402860
40603051 .doc

4

STIPULATION TO AN ORDER OF SUSPENSION AND ORDER (RCB No. 1H 2012 493)




